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Tisztelt Közgyűlés! 
 

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 86. §-a rögzíti a települési 

önkormányzatok kötelezően ellátandó feladatait a személyes gondoskodás megszervezése körében, 

mely alapján az Önkormányzat köteles biztosítani a közigazgatási területén a nappali ellátást, amely 

magába foglalja az időskorúak, a fogyatékos személyek, a hajléktalan személyek, a pszichiátriai betegek 

és a szenvedélybetegek nappali ellátását. Ezen ellátási kötelezettségüknek az önkormányzatok – többek 

között – nem állami fenntartóval kötött ellátási szerződés útján is eleget tehetnek.  

 

A Székesfehérvári Egyházmegyei Karitász (8000 Székesfehérvár, Lövölde u. 28/A., a továbbiakban: 

Karitász) fenntartásában működő Rév Szenvedélybeteg-segítő Ambulancia (8000 Székesfehérvár,  

Móri út 18-20., a továbbiakban: Szolgáltató) szenvedélybetegek nappali ellátását (a továbbiakban: 

Szolgáltatás) biztosítja jelenleg 25 férőhelyen, Fejér vármegyére kiterjedő ellátási területen. 

 

A Karitász képviselője, dr. Sinkovicsné Máté Hortenzia Éva igazgató asszony tájékoztatása szerint a 

Szolgáltatás iránt az elmúlt több mint 15 év során folyamatosan az engedélyezett férőhelyszám feletti 

megkeresés érkezett, így több ellátásra szoruló személyt férőhely hiányában nem tudtak fogadni.  

A Szolgáltatónál magas szakmai színvonalon zajlik az ellátás, a szakemberek multidiszciplináris team 

keretében dolgoznak (mentálhigiénés, pár- és családterapeuta, szociális munkás, szociálpedagógus, 

pszichiáter, addiktológus). A Karitász a nappali ellátás igénybevételéért az ellátottak részére nem 

állapított meg intézményi térítési díjat. 

 

A megnövekedett igények kielégítése érdekében indokoltnak látták a férőhelyszám növelését, melyet a 

jelenlegi telephelyen nem tudnak biztosítani, ezért a 8000 Székesfehérvár, Batthyány utca 4. szám alatt, 

a Maroshegy Szent Kristóf Plébánia épületében elkezdték a felújítási munkálatokat egy 50 férőhelyes 

nappali ellátó intézmény kialakítására.  

 

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 58/A. §.  

(2c) bekezdésének a) pontja alapján a rendelkezésre álló kapacitástól függetlenül be kell fogadni a 

népkonyha kivételével azt a szociális szolgáltatást, ellátotti létszámot, férőhelyszámot, feladatmutatót, 

amelynek ellátására az egyházi fenntartó a települési önkormányzattal vagy társulással ellátási 

szerződést kötött, az ellátási szerződésben szereplő szolgáltatás, ellátotti létszám, férőhelyszám, 

feladatmutató erejéig. 

 

A fentiek alapján annak érdekében, hogy a jelenlegin felüli további 25 férőhelyre is biztosított legyen 

az állami finanszírozás, szükséges annak az ún. „befogadása”. A befogadást akkor kapja meg a Karitász, 

ha az Önkormányzattal ellátási szerződést köt, ezért fordult kérelemmel az Önkormányzathoz az új  

25 férőhelyre történő ellátási szerződés megkötésére. A Kartitász a Szolgáltatás biztosításához egyéb 

támogatást nem kér.  

 

A Karitász az ellátási szerződést az új telephelyen történő működés megkezdésének a napjától, 

legkorábban 2025. február 1. napjától kéri megkötni kétéves időtartamra oly módon, hogy az ellátási 

szerződés megszűnése esetén az ellátottakról gondoskodik.  

 

A fentiekre tekintettel javaslom a határozati javaslatban foglalt feltételekkel történő ellátási szerződés 

megkötését. 

 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy megvitatást követően a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen. 

 

 

 

 Dr. Cser-Palkovics András 

 polgármester 

  



 

Határozati javaslat 

 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése megtárgyalta a szenvedélybetegek 

nappali ellátására vonatkozó ellátási szerződés megkötésére vonatkozó javaslatot és az alábbi 

határozatot hozta: 

 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének 

……./2024. (XI.8.) számú határozata 

a Székesfehérvári Egyházmegyei Karitásszal szenvedélybetegek nappali ellátására 

vonatkozó ellátási szerződés megkötéséről 

 

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzata a Székesfehérvári Egyházmegyei Karitásszal 

(székhelye: 8000 Székesfehérvár, Lövölde út 28/A., a továbbiakban: Karitász) a Karitász fenntartásában 

lévő Rév Szenvedélybeteg-segítő Ambulancia által nyújtott, a szociális igazgatásról és szociális 

ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 65/F. §. (1) bekezdés b) pontjában meghatározott 

szenvedélybetegek nappali ellátása szociális alapszolgáltatás (a továbbiakban: Szolgáltatás) 

végzésére – a Szolgáltatás 8000 Székesfehérvár, Batthyány utca 4. szám alatti telephelyen történő 

megkezdése napjától, de legkorábban 2025. február 1. napjától kezdődően 2027. január 31. napjáig 

– ellátási szerződést köt az alábbi feltételekkel: 

 

A Karitász kötelezettséget vállal arra, hogy: 

a) az ellátási szerződés teljes időtartama alatt biztosítja a tevékenység végzéséhez szükséges 

valamennyi jogszabályban, hatósági rendelkezésben leírt feltételt, különösen  

˗ rendelkezik a Szolgáltatás szolgáltatói nyilvántartásba történő bejegyzéséről szóló 

hatályos és jogerős határozattal, 

˗ a Szolgáltatás nyújtásához szükséges személyi és tárgyi feltételeket, valamint szakmai 

követelményeket a 8000 Székesfehérvár, Batthyány utca 4. szám alatt biztosítja, 

b) a Szolgáltatás keretében 25 fő székesfehérvári szenvedélybeteg személy részére biztosít ellátást, 

c) a Szolgáltatás nyújtásához az állami támogatást megigényli, azon felül az Önkormányzattól 

pénzbeli támogatást nem igényel, 

d) a Szolgáltatás intézményi térítési díját a hatályos jogszabályok szerint megállapítja és arról az 

Önkormányzatot tájékoztatja, 

e) az ellátási szerződés megszűnése esetén az ellátottakról gondoskodik,  

f) a Szolgáltatás végzéséről időszakonként értékelő részletes szakmai beszámolót készít, a 2025. évi 

tevékenységről szóló beszámolót 2026. április 30. napjáig, a 2026. évi, valamint 2027. január havi 

tevékenység végzéséről szóló beszámolót 2027. április 30. napjáig megküldi azt 

Önkormányzatnak. 

 

A Közgyűlés felhatalmazza a Polgármestert az ellátási szerződés aláírására.  

 

A Közgyűlés utasítja a Címzetes Főjegyzőt, hogy a Humán Szolgáltatási Igazgatóság bevonásával a 

szükséges intézkedéseket tegye meg. 

 

Felelős:  Dr. Cser-Palkovics András polgármester 

Dr. Bóka Viktor címzetes főjegyző 

  Móricz Zsuzsanna igazgató 

 

Határidő: 2025. január 31. 


